

CUBAL 附加赛启幕

我省两队全力“抢票”

本报讯(记者 杨尔欣)5月8日,第25届CUBAL(中国大学生篮球联赛)全国32强附加赛对阵形势出炉。山西财经大学和中北大学两支男篮队伍,将全力争夺全国赛“入场券”。

本届CUBAL联赛,设立东北、西北、东南、西南4个赛区,各赛区前六名球队直接晋级全国32强赛,7名至10名球队则

需要通过附加赛,争夺另外8张全国赛“门票”。

在4月进行的西北赛区比赛中,山西大学男篮荣膺冠军,太原理工大学男篮获得季军。女篮方面,山西财经大学队和山西师范大学队分获第二名和第六名,以上4队均已晋级全国赛。

山西财经大学和中北大学两支男篮,

与其他14支球队进入附加赛。附加赛将于5月9日至5月12日进行,每个小组第一名晋级全国32强,小组最后一名淘汰。而小组第二名和第三名球队,将通过交叉抽签的方式展开8进4淘汰赛,胜者晋级全国赛。

经过抽签,山西财经大学男篮进入B组,同组还有南昌大学队、成都体院队和哈

尔滨工业大学队。中北大学队分入D组,他们的对手分别为中国民航大学队、汕头大学队和贵州师范大学队。

在附加赛赛场上,山西财经大学男篮整体实力不俗,有望以B组头名的身份拿到全国赛“门票”。对中北大学队而言,D组的3个对手可谓“一山更比一山高”,出线形势难言乐观。

新秀张懿未来可期

“尽一切可能,不让对手在我面前得分。”张懿说。

5月7日,2023年国际篮联三人篮球女子系列赛全球第一站比赛在武汉落幕,中国队以21比13击败澳大利亚队获得冠军。山西女篮球员张懿此役表现出色,得到4分和2个篮板球。

本场比赛,张懿面对身材高大的对手全无惧色,攻防两端打得异常强硬。“我个子不高,所以对手会制定一些针对性战术。”张懿说,“我必须要克服这个不利因素,尽量不让他们得分。”

今年25岁的张懿,原为北京大学女篮队长,2022年加盟山西女篮后,迅速成为球队主力后卫。身高1.72米的张懿,兼具得分和组织能力。上赛季,张懿为山西女篮出战了14场常规赛和3场季后赛,场均能够为球队贡献11.7分和2.9次助攻。

在季后赛对阵老牌强队内蒙古队的比赛中,张懿一人砍下18分,并且连续命中4个三分球。凭借本场比赛的亮眼发挥,张懿在今年3月进

入三人篮球国家集训队。

进入国家集训队之后,张懿在一系列赛事中均有稳定发挥,最终与王丽丽、张芷婷、万济源等名将,一起获得了代表国家队冲击巴黎奥运会的机会。

在山西女篮主教练塞萨眼中,张懿是一名极具天赋的年轻球员。“不仅是球技方面,球商方面也很出色,未来会取得更大进步。”塞萨说。

而在国家队,新秀张懿还有更长的路要走。“几位师姐能力都很强,和她们一起打比赛,特别有‘安全感’。这使得我在比赛中充满信心,尽情发挥。”张懿说。

武汉站的比赛,标志着中国三人篮球国家女队正式踏上“收集”巴黎奥运会积分的旅程。“接下来我们会面对更多欧美强队。”张懿坦言,“希望我可以不断进步,为国家队拿到更多积分。”

记者 杨尔欣

体坛星报道



幼儿国象赛 人人是“冠军”

本报讯(记者 杨尔欣)5月7日,“恰图兰卡杯”山西省第三届幼儿国际象棋趣味大赛在我市举行。来自60余所小学及幼儿园的100余名选手参赛。

幼儿国际象棋趣味赛,满满都是参与感和仪式感。比赛不公布名次,取而代之的是,选手们可以获得国王奖、王后奖、勇士奖等以国际象棋棋子命名的奖项。

此外,每一位参赛小棋手,都能拿到一枚大大的金牌。“胜负并非幼儿组比赛的重点。”赛事相关负责人表示,“敢于走上赛场的孩子,都值得这份鼓励和荣誉。”

主打趣味的幼儿比赛,现场还是有小朋友哭了鼻子。“把我的王后还给我,呜呜……”一位阳光幼儿园的“小后生”,被对

手“吃掉”棋子后泪如雨下,令人忍俊不禁。

“四五岁这个年龄段的孩子,出现这种情况很正常。”国际象棋大师安艳凤坦言,“帮助孩子们认识胜负,学会体面地接受失利,也是国际象棋教学工作的一项内容。”

国际象棋在我省有着一定的群众基础,历史上曾涌现出叶江川、安艳凤等享誉世界棋坛的杰出棋手。安艳凤退役后,更是将国际象棋的讲解棋盘,挂进大学、中小学和幼儿园的课堂,被相关专家盛赞为推广国际象棋的“太原模式”。

投身国际象棋普及推广近30年,安艳凤说:“国际象棋是一把打开素质教育的钥匙,它对孩子们记忆开发、空间想象力、逻辑思维能力都有促进作用。”

GREEN
绿色生活,低碳出行

出行
绿色

